

Correction to the Original Article "New Criteria for Renal Scintigraphy After Urinary Tract Infection: Are those Adequate?"

Published on PKJ Vol. 38 No. 2 (2024): April-June

<https://pkj.spnefro.pt/index.php/journal/article/view/22>

On page 78 in the authorship line

Where it reads:

Teresa Alexandra Almeida Lopes

It should read:

Teresa Almeida Lopes

Article published with errors:

<https://pkj.spnefro.pt/index.php/journal/article/view/22>